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             За три месяца 2017 года    прокуратурой Велижского района при осуществлении надзора  за соблюдением законодательства о защите прав несовершеннолетних    выявлено 39 нарушения ,    внесено 16 представлений,    которые рассмотрены и удовлетворены, 14 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

            Систематически проводятся проверки исполнения законодательства об образовании. 

           В ходе проверки выявлены нарушения ст. 29  Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"  при размещении на сайтах образовательных организаций в сети "Интернет" информации об их деятельности.
    В нарушение п.п.«р»  п.1 ч.1 ст. 29 Закона № 273-ФЗ   на официальных сайтах  7    школ не была размещена информация о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового 2016  года ( п.п.«р»  п.1 ч.1 ст. 29) . 

   В нарушение п.2 ч.1 ст. 29 закона № 273-ФЗ  на сайте  не размещены  копии    плана финансово-хозяйственной деятельности образовательной организации, утвержденного в установленном законодательством Российской Федерации порядке, или бюджетной сметы образовательной организации на 2016 и 2017 годы,   отчета о результатах самообследования за 2015-2016 учебный год.

          В связи  выявленными нарушениями    внесено 7 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены,  7 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

          Образовательными организациями допускаются нарушения   законодательства в сфере обеспечения безопасности при осуществлении организованных перевозок детей автомобильным транспортом .

В нарушение ст. 28 ,  ч. 2 ст.  41  Федерального  закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» ,    ст. 1, ст. 4 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»,       при проведении организованных перевозок групп детей в период 2016 г.  тремя школами не составлялся документ, содержащий порядок посадки детей в автобус.

           По результатам проверки    внесено 3 представления  , которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены,  4 лица привлечено к дисциплинарной ответственности.

